
IGRE LOPTICAMA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Igre loptama vrlo su korisne za djecu; njima djeca vježbaju ravnotežu, finu i grubu motoriku, 
koordinaciju ruka-oko.. 
Svakodnevno djeci omogućite igre loptama, od nogometa, rukometa do igri koje zahtjevaju i 
Vašu pomoć i suradnju, kakoi igri, tako i u izradi. 
Evo nekoliko primjera igara koje možete napraviti i igrati sa svojom djecom: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
“POGODI BOJU I  UMETNI LOPTICU” 
 
Od materijala nam je potrebno: kutija, škare, selotejp, papir u boji (crvena,žuta,zelena,plava- 
naravno, možete koristiti boje papira kojih imate i boja loptica), loptice. Ukoliko nemate papira u 
boji, kutiju možete obojiti. 
 

 
 
Zatim na kutiji izrežite 4 rupe dovoljno velike da kroz 
njih može proći loptica.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zatim na papiru škarama izrežite prolaz za loptice, u obliku slova iks (x) i zalijepite papir na 
kutiju. Na kutiji, sa strane, izrežite rupu kako bi mogli izvaditi loptice. 
 
 

 
 

 



Igra je spremna. Djeci ponudite loptice, 
objasnite im i pokažite kako se igra.  
Vježbajmo boje i koordinaciju.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



“BACI I POGODI” 
 
Za izradu ove igre potrebni su vam: veća kutija, plastične čaše, škare, čavao, špaga i loptice. 

 
 
Čavlom izbušite rupe na čaši i kutiji. Broj čaša će vam ovisiti o veličini kutije.  

 
 
 



Čašu zavežite špagom i objesite o kutiju. 
 

 
 
Ovo može biti igra za velike i male. Većoj djeci na čaše možete napisati brojeve da skupljaju 
bodove i međusobno se natječu (sa braćom ili vama). 
Cilj ove igre je sa određene udaljenosti, za veću djecu veća udaljenost, za manju djecu manja, 
pogoditi čašu loptom.  
Uživajte u igri! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



“LABIRINT” 
 
Za izradu ove igre potrebni su nam: poklopac kutije,5 rola wc papira, pištolj za vruće ljepilo ili 
ljepilo, škare, flomaster i loptica (ukoliko nemate lopticu, poslužit će i aluminijska folija kojom 
napravite oblik loptice) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Škarama izrežite role wc papira na pola da dobijete 10 manjih rola. Zatim ih vrućim ljepilom ili 
običnim ljepilom zalijepite na poklopac kutije. 

 
 
Flomasterom upišite brojeve od 1 do 10 i igra može početi.  
Cilj igre je lopticu uvesti u rolu wc papira tresenjem i okretanjem poklopca kutije od broja 1 do 
10.  

 


